PASOVAČKA PRVÁKOV V ŠKD
Na našu pasovačku v ŠKD sa tešila celá družina. Je to naša už „historická“ slávnosť a tradícia. Dole v jedálni už čakali rodičia na svoje deti, ktorým žiarili očká netrpezlivosťou. A... začali sme.

Najprv ich však privítala naša vedúca ŠKD Katinka Koporcová a pani riaditeľka Mgr. Barborka Rigóová.

V programe účinkovali aj žiaci z vyšších ročníkov – hrali anjelov. P. vychov. Amuška Prokopová, Vlaďka Kováčová a Lucka Lišková mali pripravený krásny program s maňuškou, rôznymi súťažami... Ostatné triedy mali vystúpenie. Triedy Aničky Hudákovej a Gabiky Biskupičovej zaspievali veselé melódie...

Hlavný bod programu mala naša p. riaditeľka Barborka Rigóová – mimochodom krásne odetá do kráľovského kostýmu s korunkou na hlave a veľmi jej to pristalo. Rekvizitou z dreva, ale krásnym mečom pasovala každého prváčika do „Rádu školského klubu“. Deti dostali diplomy a každá prvácka trieda – darčeky od ostatných oddelení.

A náš dobre známy, šikovný a osvedčený disdžokej Janko Juhász mohol spustiť obľúbenú diskotéku. Najprv sa však deti najedli, osviežili nápojmi dole v jedálni. A tentokrát patrí VĎAKA šikovným mamičkám, ktoré napiekli plno maškŕt, koláčov, torty... a všetkým tým, ktorí nám pomáhali pri organizovaní tejto milej akcie.
Bol to pekný, veselý, nezabudnuteľný deň... plný dojmov a hlavne spokojnosti u detí, ktoré sa tešili a odchádzali s úsmevom z ŠKD – domov...
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